

王道政權續逆天橫行中港推廣流感疫苗，看中港醫官面孔各異！

致全球華人、傳媒及中港各界公開信！（三十一） 03.11.2010

見前天的 HKTv，曾浩輝這傢夥續繼為王道政權推廣流感疫苗！面對著本人 08.2.2010、10.4.2010 及 24.10.2010 的公開信對流感疫苗有害無益、WHO 及中外醫學界矇騙全人類百餘年的最大騙局深入淺出的揭露，並不見有任何官方主導下來醫學界異議可以否認流感的病因正為在肺部繁殖的細菌及由病毒傳播的慌謬性，中港市民也已大多心知肚明，特別是孕婦及幼兒小童無一不對疫苗的接種驚恐有加，但為何前天的 TV 所見，為何曾浩輝這傢夥改不了奴才相、轉而安排老年人接種疫苗的視頻鏡頭愚民為樂且妄自尊大地繼續欺騙市民說“流感疫苗是有根據的”！

到底“流感疫苗”是有什麼科學根據的？為何不見醫管局有進一步的解說？這顯然志在打官腔藐視生命！因此，本公有責任再次在此揭露疫苗大騙局的真相，讓這班沒良知、唯命是從的狗崽子更加狼狽不堪！

在當今錯誤未改的醫科書上、或中港醫官曾多次也在 TV 欺騙市民吹噓流感疫苗根據及妙用如下：

1. 流感是由病毒傳播，而病毒在血液中是以複製的形式繁殖存在；
2. 流感疫苗是由低含量病毒的液體構成，疫苗是可以誘發人體產生“抗體”可避免傳染流感對人體是絕對安全的。

上述正是“流感疫苗”所謂的“科學”根據！但這所謂的“科學”根據是不能自圓其說的！為何？如下：

見上述 1.，如果說病毒在血液中是可以複製繁殖的話，這不就表明流感病毒是有生命的，那麼，難道由低含量病毒構成的流感疫苗不會自行複製繁殖而增加病毒含量達致危險人體嗎？

見上述 2.，如果說疫苗是可以“誘發”人體產生“抗體”可避免傳染流感可以成立？那麼，同理，難道流感或感冒全癒的病人不會再感冒發高燒？否則，流感或感冒全癒的病人身體上的“抗體”哪里去了？

由上述可見，“流感疫苗”有科學根據簡直不值得一駁！又難道老年人接種疫苗就沒有風險嗎？答案是否的！並且，低含量的流感疫苗仍存在可令體弱低抵抗力的老年人一群產生病變而含冤風險，因此，本人在此呼港府應為安老院增設紫外光殺菌及在空調的進出口廣設殺菌過濾窗，而對那些不幸犯上流感發燒超過 39°C 不退的不論老幼婦孺都應立即使用“洗肺”醫療法！

每個香港市民有權致電香港食物及衛生局局長 週一岳，其熱線為(852) 1823，或衛生署長 林秉恩 醫生，其熱線 為(852)2961 8989 或 (852) 2961 8991，或 馬前卒 衛生防護中心總監曾浩輝 這傢夥，其電話為 (852) 2961 8889，如果這般他們不敢在 TV 上面對全港市民回答上述 1.及 2. 的 質問他們為何仍不停上浪費公帑一再地愚弄市民，那麼，在歷史的絞刑臺上他們這一群將會無一倖免！

本人在此呼全港市民，若流感或感冒發燒超過 39°C 不退而不能得到使用“洗肺”醫療法而命喪黃泉向本人舉報，電話是 36187808/ ycec_lzm@yahoo.com.hk

下圖為疫苗有害無益的最好證據，早在中國大陸深入人心！

圖片所見， 鳳凰衛視刊登的湖南線上來自長沙市以 假胳膊接種 流感疫苗的宣傳圖片，由此可見，**湖南線上記者 用心良苦** 只得以此對中央政權陽捧陰違了！而中國的各級官員更是奇招盡出令流感疫苗缺貨以免傷害民眾！**反觀港府官員及本港媒體卻奴才相十足，連國內官員及媒體也比不上，還恥談什麼一國兩制！**如下：

其網址為：http://news.ifeng.com/gundong/detail_2010_10/31/2953680_0.shtml

凤凰网资讯 > 滚动新闻 > 正文



免费疫苗缺货收费却充足 疾控商家各有说法/图

2010年10月31日 08:44 湖南在线 【大 中 小】 【打印】 共有评论0条

此图为疫苗有害无益深入人心的最好证据！面对中国王道政权
隱瞞 拯救 非典国难 lzm洗肺医疗法 发明的淫威，湖南在线 只得如此 阳捧阴违，哈哈！



长沙市民真的在接种疫苗吗？

看图 正在为导具胳膊注射疫苗！

此图可入上海世博一展也！

市民在接种疫苗。(资料图片)

免费疫苗真会紧缺吗？这只能是各局医官面对中国王道政权淫威 假作而阳捧阴违罢了！

连日来，长沙多名家长致电本报热线0731-84326110，称带孩子到社区医院去注射流脑疫苗，发现免费疫苗很紧缺，收费疫苗却储量丰富。家长们对此十分困惑：是社区医院捂住了免费疫苗，还是确实缺货？省疾控中心计划免疫科相关人员解释，主要是长沙市流动人口太多，占用了疫苗的大部分配额。至于家长反映的自费的疫苗，都是医院自行采购的。

Lin Zhen-Man

Nov. 03, 2010.

王道逆天橫行中港，反動醫官曾浩輝續繼推廣流感疫苗！

致全球華人、傳媒及中港各界公開信！（三十） 24.10.2010

王道逆天橫行中港，反動醫官的衛生署衛生防護中心總監的曾浩輝不怕 註定會有的報應全力地在 支持一個 藐視生命可恥的 王道政權 進一步為 隱瞞 林哲民(lzm)於 2003 年拯救中港 SARS 國難 “洗肺” 醫療法的發明，在昨晚的港視TV上，曾浩輝又再次面對全港公眾 極盡浪費公帑之能事 一再欺騙香港市民，並聲稱在十一月展開推廣 流感疫苗！

全球華人、傳媒及中港各界決不會對 敝司 10.4.2010 《還歷史公道可憐胎兒，放下甲流疫苗屠刀向國人贖罪吧！》及 10.4.2010 《快為疫苗孕婦墜胎，不得操控國力逆天而行！》的兩封公開信熟視無睹的！ 在當時，中國衛生部也停止了甲流疫苗的接種計畫，香港政府更宣佈 要消毀仍沒過期 價值 2 億多、九成以上的甲流疫苗！

在上述兩封公開信中，普通流感疫苗 與 甲流疫苗 其過往錯誤的醫學根據完全無異，這裏已無須重述！ 中港的傳媒有人道的責任告知國人，普通流感疫苗與甲流疫苗同樣是有害而無益的！

但為何曾蔭權政府還要在昨天牽出一反動的醫官曾浩輝 續繼推廣流感疫苗呢？

請見隨後 敝司 lzm Sep. 22, 2010 向 WHO 及各國的公開信，主題為：The flu vaccine was a ignorant products, WHO is a hoaxer that deceives mankind society nearly one century yet! 本公開信深入淺出地 指出流感的病因 為在肺部繁殖的“細菌”而非“病毒”，而疫苗起源正是來自流感的病因為“病毒”的錯誤假定，即如果 WHO 承認了這一流感病因的解釋，那麼，WHO 也就不得不 也要承認 lzm “洗肺” 醫療法的發明瞭！

因此，上述已引起了西方各界極力的反響！ 即 WHO 為協助中國政府隱瞞 lzm “洗肺” 醫療法發明不得不也要 避免承認引起流感的病因為“細菌”而非“病毒！” 因此，WHO 必然會要求中國的王道政權 垂簾聽政 強迫香港政府 重起 “**流感疫苗**” 這一荒唐、無知且有害無益的產品以安定人心！

由上述可見，香港政府在明知 甲流疫苗 已傷害了不少無辜的市民，否則港府還會公然宣佈要銷毀剩餘的甲流疫苗作賤公帑嗎？ 從而不難發現，到底一眾港府官員全被閹了？ 或是中國政權核心自毛鄧掌航後早已變種的中央核心在垂簾聽政、不分是非地在背後指手畫腳著的一國兩制？

上天有好生之德，但願中港各界的正道人仕特別是港澳媒體可以告知港澳市民及國內同胞 “**流感疫苗**” 有害無益的真相！ 本人也同時在此呼籲港澳及國內同胞 抵制 隱瞞醫學發明 倒行逆施下的 **流感疫苗**！

而今天，香港社會的有關人仕務必要清楚，曾蔭權政府藐視生命的倒行逆施、只是在配合 WHO 及國際社會仍 屈于中國王道政權在世界經濟秩序的破壞力的驚恐中 重拾撐起“流感疫苗”這條死雞以修補、蝟延慘喘隱瞞 lzm “洗肺” 醫療法發明被揭穿的漏洞！

另者，隱瞞醫學發明者就等如人類的戰爭罪犯！ 但喜見 今年 7 月初明言不願保江澤民到底的 習近平 也 剛補任為中央軍委副主席 正式進入接班軌道，這顯然已給 墮落為 隱瞞醫學發明歷史罪人的共產黨政權帶來明天的希望！ 更但願 胡溫近期的政治改革呼聲會得到儘快的落實… 試看那 傾盡國力也要隱瞞本人 2003 年拯救中港 SARS 國難 “洗肺” 醫療法發明的邪惡王道政權 還能逆天橫行到何時？

Lin Zhen-Man

